



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 189.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Javaslát gyermekétkeztetéshez kapcsolódó szerződés meghosszabbítására

E L Ő T E R J E S Z T É S

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2015. augusztus 27-i rendkívüli ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Göttlínger István aljegyző

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2015. (...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+2+2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 245/2012. (XII. 27.) határozatával kinyilvánította, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény előírásai szerint az általa fenntartott óvodákban és a közigazgatási területén működő nevelési – oktatási intézményekben biztosítja a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, illetve az iskolai tanítási napokon a déli meleg főétkeztést és két további étkeztést.

A szolgáltatás ellátásának folyamatos biztosítása érdekében az önkormányzat kötelező feladata ellátása körében az akkori nevén Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ hatáskörébe tartozó Tolna Megyei Szent László Szakközépiskola és Kollégium tagintézményeibe tartozó jogosultak részére az ellátás biztosítására a megbízóval szerződéssel rendelkező Szűcs és Társai Kft.-vel megbízási szerződést kötött.

Az étkeztetési feladat ellátására az önkormányzatot az idézett jogszabály kötelezi, azaz ez kötelezően ellátandó feladattá vált a jogszabály erejénél fogva.

Mint önök előtt is ismert az önkormányzat hivatal előkészíti a diákétkeztetés feladatának közbeszerzési kiírását, ezért indítványozzuk a tisztelt közgyűlésnek, hogy a 2015/2016 tanév időtartamára az önkormányzattal kötött megbízási szerződést – az időközben bekövetkezett technikai módosítások kivételével – lényegében változatlan feltételekkel meghosszabbítjuk.

Kérem, a tisztelt közgyűlést, hogy a mellékelten becsatolt megbízási szerződést fogadja el, és hatalmazzon fel a megállapodás aláírására.

Szekszárd, 2015. augusztus 27.

Ács Rezső
polgármester

Határozat javaslat

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az önkormányzat és a Szűcs és Társa Kft között gyermek és tanulói étkeztetés ellátását biztosító megbízási szerződés futamidejét 2016. augusztus 31. napjáig meghosszabbítja.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2015. augusztus 31.

Felelős: Ács Rezső polgármester

Megbízási szerződés

amely létrejött egyrészről **Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata** (7100 Szekszárd, Béla király tér 8. adószám: 15733562-2-17) képviselője: Ács Rezső polgármester, mint megbízó, a továbbiakban: megbízó

másrészről a **Szűcs és Társai Kft.** (7133 Dombori, Duna sor 18. adószám: 11285397-2-17) képviselője: Szűcs László ügyvezető, mint megbízott, a továbbiakban: megbízott között az alulírott helyen, időpontban és feltételekkel.

1. A szerződő felek rögzítik, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 245/2012.(XII.27.) határozatával kinyilvánította, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (2) bekezdése alapján az általa fenntartott óvodákban, valamint közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben biztosítja a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, illetve az iskolai tanítási napokon a déli meleg főétkeztést és két további étkeztést.

2. A felek megállapítják, hogy 2013. január 1-től Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kötelező feladatként ellátja a Szekszárdi Szakképzési Centrum Szent László Szakképző Iskola és Kollégium tagintézményeiben tanuló gyermekek, tanulók étkeztetését.

3. A szerződő felek az ellátás folyamatos biztosítása érdekében a szolgáltatást ellátó megbízottal 2013. szeptember 2. napján létrejött megbízási szerződést – jelen megállapodás aláírásával – 2016. augusztus 31. napjáig meghosszabbítják.

4. A szerződő felek a Szent László Szakképző Iskola tagintézményben folyó diákétkeztetés nyersanyag normáját – az eredeti megállapodásban foglaltaknak megfelelően – 119%-ban (rezi nettó ár) állapítják meg.

5. A gyermek és diákétkeztetés finanszírozásának önkormányzatot érintő hozzájárulás mértékére a „Szekszárdi Önkormányzat 36/2001. (XII. 21.) rendelete a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról” szóló rendeletben foglaltak irányadók.

6. A megbízott a jelen megállapodás keretében hozzájárul, hogy az étkezési díj beszedése az igénybevevő tanulóktól a tárgy hónapot megelőzően történik, amely feladatot az önkormányzat által kijelölt személy (díjbeszedő) lát el.

7. A jelen megállapodást a szerződő felek határozott időre kötik, ugyanakkor a jelen szerződés aláírásával kölcsönösen hozzájárulnak, hogy azt bármely szerződő fél az érintett fél részére írásban bejelentett nyilatkozattal – 60 napos határidő tűzésével - felmondhatja.

A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári törvénykönyvnek a megbízási szerződésekre vonatkozó fejezetét kell megfelelően alkalmazni. A szerződő felek a

jelen megállapodás keretében végzett bármely tevékenység vonatkozásában esetleges vita esetére egyeztetési kötelezettséget vállalnak.

A jelen megállapodást a szerződő felek átolvasást és értelmezést követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Szekszárd, 2015. augusztus 31.

Ács Rezső
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
polgármester

Szűcs László
Szűcs és Társai Kft.
ügyvezető